

Erasmus Belgiumban 2017/2018. II.félév

Név: Tamási László Dániel

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnöki kar

Fogadó intézmény: University of Antwerp

Szak: Ipari felügyeleti és kommunikációs rendszerek specializáció(MA)

Kiutazás előtti teendők: A jelentkezés elfogadásáról és a további teendőkről e-mailben értesítenek, amiben részletesen leírják, hogy mit és hogyan kell feltöltened a Mobility Online-ra Ezen a felületen kell megadni az adataidat, igazolványképet feltöltened, hogy a kinti diákigazolványodat illetve a jelentkezéshez szükséges papírokat elintézzék.

Utazás: Wizz Air és RyanAir járataival lehet legköltséghatékonyabban megközelíteni Belgiumot. Először is két uticél közül választhatunk: Eindhoven és Brussel-Charleroi. Eindhovenből kicsit drágábban 20-25 € közötti összegért míg Charleroi-ból 10-13 €-től el lehet jutni Antwerpenbe. Amit Brüsszeli felség térbe értünk erőteljesen érdemes egy 10 alkalmas GO Pass-t beszerezni ugyanis így az ország területén 5,2 €-ért utazgathatunk utunkat akárhányszor megszakítva az adott napon. Antwerpen területén busszal vagy biciklivel érdemes utaznunk. Az utóbbit lehet venni is, de jóval ésszerűbb bérelni.



Szállás: Lehetőség van az egyetem által kiosztott kollégiumokba, diákszállásokra jelentkezni, de igen könnyen lehet a belvárosban szállást, szobát találni ugyan abban az árkategóriában. Az egyetemi kollégium, hasonló a mi rendszerükhöz bár kicsit magasabb árkategóriába tartozik.

A kollégiumok, diákszállások 260-370 €-s árkategóriába mérhetők. A sajnálatos 750 € környékéért már lakást lehet bérelni rezsivel együtt így ennyiért már szobát is lehet kapni a város szívében. Én a helyismeret és új kapcsolatok építése miatt a kollégiumot választottam mely sajnos a városközponttól 50 perc Buszútra viszont az egyetemi campustól 5 percre volt.





Élet: Orientation week-kel kezdődik a szemeszter, az ESN Antwerp minden napra valamilyen eseményt szervez. Érdeemes mindegyikre elmenni, mert mindenkit könnyen megismerhetsz és új ismerősöket, barátokat vagy akár szaktársakat is megismerhetsz. Az ESN-esek majdnem minden hétre szerveztek valamilyen eseményt illetve voltak egy vagy több napos kirándulások (pl.: hétvége az Ardenneknben, majd Berlinben és egynapos út a King's Day-re Amszterdamba). A mindennapi bevásárlást egyszerűen intézhetjük a helyi LIDL vagy Albert Heim boltokban, de hétvégén szinte kötelező jelleggel tudom ajánlani a piacot mivel nagyjából 20 €-ért tudunk bevásárolni egy heti zöldséget, gyümölcsöt és egy felségeset is tudunk ebédelni. Emellett az egyetemi foci és kosárlabda bajnokságban indulni is lehet az ESN csapattal. A velük való kirándulások és bulizások megkönnyítik az ismerkedést, barátok szerzését.



Időjárás: Szeretném felhívni minden Belgiumba utazó diák figyelmét, hogy igen szélsőséges időjárási viszonyokra kell készülni. Én februárban érkeztem és időnként előfordult egy-egy szép napsütéses kellemes nap, de egyébként a -10-20 fok az átlagos időjárás. Utólagosan árulták el hogy, január folyamán a napsütéses órák száma 10 alatt volt. Április közepétől, végétől lehet melegebb időjárásra számítani a május, június meg szinte már-már kánikulának minősülő időjárásra lehet számítani. Ezen sajnos az igen magas páratartalom szinte csak rontott. Kerékpározásnál igen kellemetlen a fagyos időjárás így mindenkinek ajánlom a téli időszakra a sport, vadászfelszereléseket és a meleg kesztyűket, sapkákat.

Oktatás: Talán a legfontosabb részéhez értem a programnak. Teljesen más irányból közelítik meg az oktatást ugyanis náluk inkább a projekteken alapulnak. Az elvárások picit mások, készülünk fel arra, hogy sok prezentációt, kiselőadást, szakanyagok gyűjtését és irományokat kell majd készíteni és sok a csoportmunkában lesz majd részünk. A tanárok itt is végtelenül segítőkészek és nagyon jó előadásokat tartanak melyek nem csak tartalmilag hanem, előadásmódjukban is nem a megszokottak. A bejárás kötelező, de előzetes elfoglaltság, e-mail váltás után egyszer-kétszer megoldható a távolmaradás. Fontos megemlíteni, hogy, a tárgyak leadását, plusz tárgyak felvételét. ZH-ra nem kell számítani, készülni a félév során és a legtöbb vizsgára fel lehet készülni 2-3 nap tanulással. Energetikás hallgatónak nem éppen leányálom egy itteni projekt, ugyanis mint én is szembesültem vele teljesen új irányba, az irányítástechnika vagy a programozás rejtelseibe kell belevetnünk magunkat és egy félév alatt közel, fél profi szintre kell fejlődünk. A tanárok végtelenül segítőkészek és megértők. A projekthez képest a többi tárgy igen könnyen teljesíthető, ugyanis a projektet meg kell védeni a teljes tanári kar előtt. Igaz hogy a projektmunka volt a legnehezebb és legelgyötrőbb számomra de ez volt ami szakmailag valóban a legtöbbet adta.

Szeretném megköszönni a Mobilitási osztály minden dolgozójának a sok segítséget, jó tanácsot és ajánlást, az Erasmusszal kapcsolatban. Utolsó szó gyanánt mindenkit csak biztatni tudok, hogy ne hagyja ki az Erasmust, fedezzen fel más kultúrákat, ismerjen meg új embereket. Amennyiben az University of Antwerp-re készülsz, én is nagyon szívesen ellátlak jó tanácsokkal.

Hasznos linkek:

[Belgiumi Magyarok](#)

[Belgiumi magyarok utazás](#)

Az adott évi antwerpeni ESN csoport